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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.09 PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE COMISIÓN 
2.09.05 RECHAZO 
ANTE LA COMISIÓN DE SALUD 

Proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Vox sobre creación de la categoría de Óptico-Optometrista en la 

sanidad pública y división de las consultas de esta especialidad entre adultos y niños (11/0179/0671/28453) 

La Comisión de Salud de la Junta General del Principado de Asturias, en la sesión celebrada el día 20 
de febrero de 2023, debatió la proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Vox sobre 
creación de la categoría de Óptico-Optometrista en la Sanidad Pública y división de las consultas de 
esta especialidad entre adultos y niños, y, tras la pertinente votación, quedó rechazada. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández a la Consejera de Educación sobre qué planes maneja su Consejería respecto a la escuela infantil 0-3 de Colombres, en 

Ribadedeva (11/0187/1680/28616) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de febrero de 2023.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué planes maneja su Consejería respecto a la escuela infantil 0-3 de Colombres, en Ribadedeva? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El tiempo que esa comunidad educativa lleva esperando ante el retraso de la finalización de las obras. 

Palacio de la Junta General, 17 de febrero de 2023. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre si considera que el aula de Naveces, perteneciente al CRA Castrillón-Illas, se encuentra en 

las condiciones adecuadas para el desarrollo de la actividad educativa (11/0187/1681/28623) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de febrero de 2023.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 
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PREGUNTA 

¿Considera que el aula de Naveces, perteneciente al CRA Castrillón-Illas, se encuentra en las 
condiciones adecuadas para que se desarrolle en ella la actividad educativa? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El estado en el que se encuentra el aula de Naveces, del CRA Castrillón-Illas. 

Palacio de la Junta General, 20 de febrero de 2023. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 

al Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones está llevando a cabo para mejorar la red de transporte público que conecta los 

polígonos industriales y los centros tecnológicos con los núcleos urbanos (11/0187/1682/28633) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 21 de febrero de 2023.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para mejorar la red de transporte 
público que conecta los polígonos industriales y los centros tecnológicos con los núcleos urbanos? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Es urgente conocer qué está haciendo el Gobierno para mejorar las deficientes conexiones de 
transporte público entre los polígonos industriales y los centros tecnológicos con los núcleos urbanos. 

Palacio de la Junta General, 20 de febrero de 2023. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez 

López al Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones se van a llevar a cabo para frenar la sucesión de incendios que asolan todos 

los inviernos nuestra tierra (11/0187/1683/28634) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 21 de febrero de 2023.) 

Nuria Rodríguez López, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo desde el Gobierno d’Asturies para frenar la sucesión de 
incendios que asolan todos los inviernos nuestra tierra? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El aumento de la superficie quemada n’Asturies supone una pérdida económica y patrimonial que 
afecta gravemente a nuestro futuro. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 20 de febreru del 2023. Nuria Rodríguez López. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández a la Consejera de Educación sobre qué planes maneja su Consejería respecto a la escuela infantil 0-3 de Colombres, en 

Ribadedeva (11/0252/1865/28615) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de febrero de 2023.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Qué planes maneja su Consejería respecto a la escuela infantil 0-3 de Colombres, en Ribadedeva? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El tiempo que esa comunidad educativa lleva esperando ante el retraso de la finalización de las obras. 

Palacio de la Junta General, 17 de febrero de 2023. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

ANTE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL Y COHESIÓN TERRITORIAL 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares 

Suárez al Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones está llevando a cabo para mejorar la red de transporte público que conecta 

los polígonos industriales y los centros tecnológicos con los núcleos urbanos (11/0252/1866/28632) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 21 de febrero de 2023.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión 
competente. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para mejorar la red de transporte 
público que conecta los polígonos industriales y los centros tecnológicos con los núcleos urbanos? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Es urgente conocer qué está haciendo el Gobierno para mejorar las deficientes conexiones de 
transporte público entre los polígonos industriales y los centros tecnológicos con los núcleos urbanos. 

Palacio de la Junta General, 20 de febrero de 2023. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.25 CONVENIOS Y ACUERDOS DE COOPERACIÓN CON OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS 
2.25.03 ACUERDO REFERENTE A LA TRAMITACIÓN 

Resolución del Presidente de la Junta General de 21 de febrero de 2023 por la que se ordena la apertura del plazo para la 

presentación de propuestas de resolución a la adhesión del Principado de Asturias al Convenio de colaboración para el fomento de 

las competencias digitales de la sociedad suscrito entre la Consejería de Fomento y Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León, 

la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior de la Junta de Andalucía, y la Consellería de Hacienda y Modelo 

Económico de la Generalitat (11/0130/0001/28560) 

Publicado el Convenio de colaboración de referencia en el Boletín Oficial de la Junta General 
(BOJG/XI/B/1309), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 261.2 del Reglamento de la Junta 
General, al amparo de la delegación conferida por Acuerdo de la Mesa de 27 de junio de 2019 
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(BOJG/XI/B/3), esta Presidencia resuelve abrir por quince días hábiles, a contar desde la publicación en 
el Boletín Oficial de la Junta General de la presente resolución y hasta las catorce horas del día final, el 
plazo para que los Grupos Parlamentarios puedan presentar propuestas en relación con la adhesión 
del Principado de Asturias al Convenio de colaboración para el fomento de las competencias digitales 
de la sociedad suscrito entre la Consejería de Fomento y Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León, 
la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior de la Junta de Andalucía, y la 
Consellería de Hacienda y Modelo Económico de la Generalitat. 

Palacio de la Junta General, 21 de febrero de 2023. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos 
Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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